



ORSZÁGOS
POLGÁRŐR SZÖVETSÉG
ELNÖK



Iktatószám: OPSZ/126/2021.

AZ OPSZ ELNÖKÉNEK TÁJÉKOZTATÓ LEVELE A POLGÁRŐRÖKHÖZ

Tisztelt Polgárőr Társaim!

A koronavírus és a veszélyhelyzeti korlátozások miatt az OPSZ Elnöksége, Elnöke is nehezebb helyzetben van. Gyakorlatilag megszűntek a fizikai találkozások, az értekezletek, a fórumok, helyi és regionális rendezvények, a kézfogások, a baráti ölelések.

A Polgárőrség vezetőinek, így az OPSZ Elnökének az irányítási, érdekképviseleti tevékenysége is modern technika területére az úgynevezett online térbe került.

Ezzel azt akarom érzékeltetni, hogy a Polgárőrség belső életében is új helyzet van.

A polgárőreink a korábbi évekhez képest sokkal nehezebb, sokkal veszélyesebb, sokszor egészségük kockáztatásával végzik a társadalom és az emberek biztonsága érdekében a felelősteljes munkájukat.

OPSZ Elnökeként nagyon sok információval rendelkezem a polgárőrök, a polgárőr egyesületek szolgálatáról, szövetsége és egyesületek működéséről.

Az általános tapasztalat szerint a polgárőrök kiemelkedően teljesítenek, különösen a közterületi szolgálatellátásban, a kijárási korlátozások betartásának ellenőrzésében, de figyelemre méltó az a karitatív tevékenység is, amelyet az idős-beteg emberek érdekében végeznek. Így nyugodtan és felelősteljesen megállapíthatom, hogy a koronavírus második hullámában is a kormányzati, társadalmi elvárásoknak megfelelően végzik a polgárőrök az önkéntesen vállalt munkájukat.

Polgárőr Társaim!

Szeretnék tájékoztatást adni arról is, hogy 2021. január 22-én az OPSZ Elnöksége az újév első Elnökségi ülésén hosszas, sokszor késhegyig menő vita után egyhangú IGEN szavazással elfogadta a Polgárőrség 2021. évi költségvetését.

A költségvetésünk bevételi fő összege 1 milliárd 50 millió.-Ft, amelyet a Magyarország Kormánya biztosít a működésünkhöz. Természetesen számíthatunk még egyéb bevételekre és támogatásokra is a Közlekedés Tudományi Intézettől, Agrárminisztériumtól, az Országos Balesetmegelőzési Bizottságtól, a Magyar Postától. Jó esetben ezek elérhetik a 100 millió.-Ft-ot.

A költségvetésből több, mint 800 millió.-Ft a megyei szövetségek, egyesületek, szakmai tagozatok működésére lesz fordítva. Sajnos a cégautó adó jelentősen terheli a kiadásainkat.

Polgárőrök jutalmazására a 30. évfordulás ünnepséget is figyelembe véve, valamivel többet terveztünk, mint a korábbi években.

A rendelkezésünkre álló pénzösszeg nagysága és az infláció szűkösebb gazdálkodást vetít előre. Erre is figyelemmel azt kérem, hogy mindenütt az OPSZ-nél is takarékos, átlátható, tisztességes pénzfelhasználás legyen. „Csak addig nyújtózkodjunk, míg a takarónk ér”. Mindig legyen szem előtt, hogy amiből gondolkodunk az állami pénz az adófizetők pénze.

Polgárőr Társaim!

Az OPSZ Elnöksége megtárgyalta és elfogadta az OPSZ 2021. első félévi Munkatervét is. Ez a munkaterv inkább ülésterv. Nem tudjuk mikor lesz vége a veszélyhelyzetnek, mikor szűnnek meg a korlátozások.

Veszélyhelyzet ideje alatt nem lehet sehol közgyűléseket tartani, rendezvényeket szervezni. Ugyancsak tilos a szakmai fórumok megtartása. Mindezek ellenére az OPSZ Elnöksége 4. fontos szakmai feladatot kiemelt a sok-sok szakmai feladat közül, amelyeket tényleg kiemelten kellene kezelni.

Nézzük sorjában:

1, 2021-es év a „Balesetmegelőzés éve”

Felmerülhet a kérdés, hogy miért is? Válasz egyszerű az emberek élete, testi épsége mindennél fontosabb. A Polgárőrség periférikusan már egy évtizede foglalkozik a balesetek megelőzésével, több, kevesebb sikerrel. Most viszont új lehetőségek nyíltak meg előttünk a Közlekedési Tudományi Intézettel való együttműködés, az Országos Balesetmegelőzési Bizottság kiemelt támogatása az ifjú polgárőrök részére a közlekedési táborok szervezése megalapozhatja a nemes célkitűzésünk megvalósítását.

Terveink szerint KRESZ továbbképzést szervezünk négy régióban kb. 400 fő polgárőr részére. Emellett élünk a távoktatás és az informatika lehetőségével is.

Másodszor a lehetőségeink figyelembevételével, ellenőrzések, balesetmegelőzési előadásokkal hozzájárulhatunk a gyalogos és kerékpáros balesetek megelőzéséhez. Az OBB többször megfogalmazta az OPSZ felé, hogy a településeken a polgárőrök segítsék a biztonságos gyalogos és kerékpáros közlekedést.

2, „Tisztítsuk meg az országot” – Kormány programjában való részvételünk. Az Innovációs Miniszter úr Palkovics László felkérte a Polgárőrséget, hogy vegyünk részt a jövőnk szempontjából sem közömbös programjaikban. Derítsük fel az illegális szemétkerakó helyeket és jelezzük a hatóságoknak. Technikai eszközök használatával és járőrszolgálatlal akadályozzuk meg az újabb és újabb illegális szemétkerakó helyek létrejöttét. Alkalmoszerűen a polgárőrök szervezzenek „Tisztasági, Szemétszedési Akciókat” az önkormányzatok és az állami vállalatok (MÁV, Közút, Vízügy) felkérése estén.

3, A harmadik kiemelt feladat klasszikusnak is mondható, a közterületi és külterületi szolgálat folyamatos szervezése. Itt csak annyit szeretnék mondani egyetlen polgárőr, polgárőrvezető sem felejtheti el, hogy a Polgárőrség küldetése, alaptervekenysége a bűnözés megelőzése, amelyet elősorban, járőrszolgálatlal és figyelőszolgálatlal teljesíthetünk.

4, Negyedik kiemelt feladat a legaktuálisabb, amely a koronavírus elleni küzdelemmel kapcsolatos, továbbra is működünk közre a kijárási korlátozás betartásának az ellenőrzésében, felkérés alapján segítsük a lakosság tömeges oltását, értesítések kézbesítésével, igény esetén a rászorulókat polgárőr járőr gépkocsikkal vigyük az oltóhelyekre.

Polgárőr társaim tudom, hogy nap, mint nap emberfeletti munkát végeztek. Az OPSZ vezetése szakmai feladatokat, irányokat fogalmazott meg – bízom benne, hogy több ezer Polgárőr társam követi majd az OPSZ iránymutatását. A Polgárőrség társadalmi megbecsülése miatt fontos, hogy jövőben is sorakozzatok fel az OPSZ zászlaja alá.

Végezetül szeretnék tájékoztatást adni a Polgárőrség 30. évfordulójával kapcsolatos terveinkről, elképzeléseinkről.

Az OPSZ készül a Polgárőrség 30.-ik születésnapjának a megünneplésére.

Elképzeléseink szerint:

- Fotó album és fotó kiállítás készül az elmúlt 30 évről.
- Pályázatot írunk ki egy kb. 10 oldalas tanulmány készítésére.
- A Magyar Postával megegyeztünk, hogy „30 éves a Polgárőrség felirattal” postai bélyeget bocsájt ki és hozza forgalomba.
- Készítünk egy POLGÁRŐR ALMANACHOT, ahol visszatekintünk a 3 évtizedre.
- Reményeink szerint 2021. augusztus közepén Országos Polgárőr Napon emlékezünk meg a történelmi évfordulóról, Mórahalom városában.

Kedves Polgárőr Társaim!

Nagyon vázlatosan, dióhéjban felvázoltam a közeljövő feladatait – az OPSZ és az OPSZ elnökségének az elképzeléseit kérek benneteket segítsétek a programok végrehajtását, sőt aktívan vegyetek részt az elképzeléseink megvalósításában. Meggyőződésem, hogy a 30 éves hagyományoknak megfelelően a Polgárőrség 2021-ben is kiválóan fog teljesíteni.

Budapest, 2021. február 11.

Üdvözlettel:


Dr. Túrós András



Levélcím: 1077 Budapest, Király u. 71.
Telefon: 441-1827, 441-1794; BM tel.: 21-248
e-mail: turosa@opsz.hu